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Οι συλλογικότητες που υπογράφουμε αυτό το κείμενο δηλώνουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στα δύο
μέλη του Ρουβίκωνα Γιώργο Καλαϊτζίδη και Νίκο Ματαράγκα, οι οποίοι στις 13 Οκτώβρη οδηγούνται σε
μια στημένη από τις διωκτικές αρχές δίκη για το φόνο ενός εμπόρου ναρκωτικών το 2016 στα Εξάρχεια.

Παρότι πριν 1,5 χρόνο οι δύο αγωνιστές αφέθηκαν ελεύθεροι από ανακριτή και εισαγγελέα, η διάτρητη
δικογραφία δεν μπήκε στο αρχείο αλλά αποτελεί το κατηγορητήριο μιας δίκης σκοπιμότητας με μόνο
στοιχείο τις εξωφρενικές καταθέσεις εμπόρων ναρκωτικών. Πρόκειται για μια πρωτοφανή πρόκληση,
απότοκο κρατικής αυθαιρεσίας και εκδικητικής μανίας απέναντι σε δύο αγωνιστές που το μόνο που
έκαναν ήταν η υπεράσπιση των Εξαρχείων από τις μαφίες των ναρκωτικών. Υπεράσπιση που έγινε ανοιχτά
και δημόσια με μια εξόχως σημαντική συμβολή στο κίνημα που αναπτύχθηκε τότε από κατοίκους-στέκια
και συλλογικότητες ενάντια στις πιάτσες ναρκωτικών και τους εμπόρους.

Είναι προφανές πως τους ενοχλεί πολύ η δράση των δύο αγωνιστών, δράση που δεν περιορίζεται στη
γειτονιά των Εξαρχείων αλλά αφορά γενικότερα την αντίσταση στις αντικοινωνικές πολιτικές των
κυρίαρχων. Στο πρόσωπο τους θέλουν να πλήξουν ηθικά τον Ρουβίκωνα και να τον συνδέσουν με ένα
αφήγημα εγκληματικότητας που βέβαια δε σταματά στη συγκεκριμένη οργάνωση αλλά επεκτείνεται και
σε άλλα πεδία κοινωνικής αντίστασης ως αναπόσπαστο κομμάτι της κυβερνητικής κατασταλτικής
εκστρατείας.
Δεν μπορούμε να το επιτρέψουμε. Η κατασκευή κατηγορητηρίων σκοπιμότητας προκειμένου να μπουν στη
φυλακή αγωνιστές και να τεθεί για μια ακόμη φορά σε ομηρία η πολιτική τους οργάνωση είναι σημείο
σκοτεινών καιρών, ακροδεξιού κατήφορου και ακραίου κρατικού αυταρχισμού. Σήμερα είναι οι δύο
αγωνιστές, αύριο εμείς, κάθε ένας, κάθε μία που αντιστέκεται.

Είμαστε στο πλάι του Γ. Καλαϊτζίδη και του Ν. Ματαράγκα τόσο σε κάθε δράση αλληλεγγύης όσο και μέσα
και έξω από το δικαστήριο στις 13 Οκτώβρη, ημέρα έναρξης της δίκης. Δίπλα στους αγωνιστές, απέναντι
στο κράτος. Αυτή η σκευωρία θα καταρρεύσει, η αλληλεγγύη θα νικήσει.
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